



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 27 (9707) П'ЯТНИЦЯ, 20 ЧЕРВНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

## Сидір КІЗІН звітує про 100 днів своєї діяльності на посаді голови Житомирської облдержадміністрації



**Сидір КІЗІН прозвітував про 100 днів своєї діяльності на посаді голови Житомирської обласної державної адміністрації. У своєму виступі він звернув увагу на пріоритети роботи, конкретні досягнення та перспективи на майбутнє.**

ністрації до Кабінету Міністрів України були направлені пропозиції щодо змін у 60 нормативно-правових актах, які дозволять зменшити бар'єри для підприємців.

Очільник області переконаний, що сільське господарство та промисловість Житомирщини мають інвестиційну привабливість, яку можна використати для розвитку регіону. В області є ринки збуту продукції та високий інтелектуальний потенціал, але потрібно змінити середовище для ведення бізнесу. Сидір Кізінін вважає, що оптимальним варіантом в цьому напрямку стане створення індустріальних парків з усіма системами комунікацій та дозволами, що значно спростить роботу підприємців та дозволить створити нові робочі місця і наповнити місцеві бюджети.

Оцінюючи ресурсний потенціал Житомирщини, Сидір Кізінін наголошує на необхідності використання альтернативних джерел енергії, що дозволить суттєво заощаджувати кошти та енергоносії.

**Житомирщина не стоїть осторонь подій в нашій державі**

У своєму звіті про підсумки 100 днів діяльності на посаді голови облдержадміністрації Сидір Кізінін залишив поза увагою і суспільно-політичну ситуацію на Житомирщині на фоні останніх подій в нашій державі. Він акцентував увагу на тому, що в області проводиться активна робота щодо надання допомоги Збройним Силам України та посилення обороноздатності регіону. Вже створено регіональний міжвідомчий координаційний штаб з питань безпеки та порядку. Головна мета його функціонування полягає в координації зусиль влади, правоохоронних органів, громадських організацій, представників яких входять до складу штабу по забезпеченню безпеки та порядку в області.

Голова облдержадміністрації відзначив, що завдяки зусиллям громадських активістів та правоохорон-

ців травневі свята пройшли спокійно. А вибори Президента України на Житомирщині відбулися із дотриманням демократичних процедур і без застосування адміністративного ресурсу.

Сидір Кізінін наголосив на тому, що на Житомирщині створено батальйон територіальної оборони, а жителі області активно долучилися до надання допомоги житомирським військовослужбовцям, які зараз перебувають на Сході України.

Очільник області тримає на особистому контролі забезпечення фінансової підтримки для сімей загиблих вояків, а також підтримує родичів тих, хто зараз відстоює мир і спокій нашої держави у Донецькій та Луганській областях. За словами Сидора Кізініна, обласна рада прийняла рішення про надання грошової допомоги у розмірі 30 тис. грн. сім'ї кожного загиблого військовослужбовця.

Окрім цього, з ініціативи голови облдержадміністрації відбулася зустріч дружин та матерів житомирських вояків із Міністром оборони України Михайлом Ковалем та прийняття ним рішення про часткову ротацию. Вагомим досягненням є прийняття Верховною Радою постанови про лікування поранених у неспокійних регіонах України в клініці «Феофанія», автором якої є народний депутат від ВО «Свобода» Олег Тягнибок.

Сидір Кізінін переконаний, що житомирські десантники стоять на передовій, свідомо ризикуючи своїм життям і кожен із них вже став героєм. З метою їх підтримки підприємці та пересічні жителі нашої області збирають кошти і продукти харчування. За словами Сидора Кізініна, завдяки розумінню та небайдужості людей днями у Словянськ передали 85 сучасних бронезилетів для наших військових.

**Прес-служба облдержадміністрації**

## ХРОНІКА ПОДІЙ

### Формування батальйону територіальної оборони

Відповідно до вимог Указу Президента України від 01.05.2014 року № 447/2014 «Про заходи щодо підвищення обороноздатності держави» в Міністерстві оборони України триває інтенсивна робота щодо формування військових частин територіальної оборони.

Так, на Житомирщині з 5 травня 2014 року розпочато формування 10-го батальйону територіальної оборони, котрий підпорядковується Генеральному штабу Збройних Сил України. Новостворений батальйон дислокуватиметься у Новограді-Волинському, у військовій казармі. Штаб батальйону фактично сформований завдяки призовним військовозобов'язаним, але до лав військового формування також увійшли добровольці, котрі прагнуть служити на рідній Україні та захищати її незалежність та свободу. До добровольців висувалися наступні вимоги: служба за контрактом, вік до 45-ти років, проходження служби у Збройних Силах, інших військових формуваннях, участь у миротворчих і спеціальних операціях, досвід володіння зброєю (автомат, снайперська гвинтівка, кулемет, гранатомет, переносні протиповітряні зенітні комплекси), вміння пристосовуватися (маскуватися) на місцевості, переносити труднощі польового життя.

Новостворений батальйон захищатиме та охоронятиме спільно з прикордонними підрозділами державний кордон з Республікою Білорусь у межах Житомирської області; охоронятиме та оборонятиме важливі об'єкти області; здійснюватиме боротьбу з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора та антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями.

На даний час проведено роботи по облаштуванню приміщень для проживання особового складу батальйону: повністю замінені труби водовідведення, встановлено бойлер, проведено ремонт приміщень казарми, встановлено ліжка, шафи, столи та стільці, придбано за допомогою спонсорів 250 комплектів постільної білизни. Укомплектованість технікою складає 40%, озброєнням та боєприпасами - 100%, інженерним майном - 70%, медичним майном - 80%. Проведено підготовку особового складу до заходів бойового злагодження, а саме: проведено інструкторсько-методичні заняття з керівним складом батальйону, підготовлено інструкторів для проведення занять, проведено зброю до нормального бою, проведено заняття по заходах з вогневої, тактичної, медичної, інженерної, мінної безпеки, зв'язку, міжнародного гуманітарного права. З 10 червня розпочато заходи бойового злагодження.

**Прес-служба облдержадміністрації**

### Шановні громадяни!

Андрушівсько-Попільнянський ОМВК проводить заходи щодо набору військовослужбовців на добровільній основі у новосформовану роту охорони при Андрушівсько-Попільнянському ОМВК для захисту населення, організацій та підприємств державної і комунальної власності Андрушівського району.

## Новини

**АКТИВНІ** бойові дії тимчасово припинилися у вівторок увечері під Щастям Луганської області. Сепаратисти уклали тимчасове перемир'я з Національною гвардією. На деякий час в Луганській області настане затишшя.

Скільки триватиме мир наразі не відомо. Раніше луганські сепаратисти заявили, що розраховують на тимчасове припинення вогню, щоб провести з українськими військовими обмін тілами загиблих.

**НАК "НАФТОГАЗ УКРАЇНИ"** посилює заходи безпеки на усіх об'єктах газотранспортної системи України.

У цьому запевнив голова компанії Андрій Коболєв, коментуючи вибух на ділянці газопроводу "Уренгой-Помари-Ужгород" у Полтавській області.

Причиною вибуху на газопроводі "Уренгой-Помари-Ужгород", що стався 17 червня у Полтавській області, у Держслужбі з надзвичайних ситуацій назвали розгерметизацію. У МВС допускають і версію теракту.

**ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ** Петро Порошенко закликав президента Росії Володимира Путіна сприяти звільненню всіх затриманих терористами українських журналістів та активістів. Це відбулося під час їхньої телефонної розмови пізно ввечері 17 червня. Президент України і Росії обговорили низку першочергових заходів, які необхідно здійснити для сталого припинення вогню, а також максимально ефективні шляхи його моніторингу.

А 12 червня Порошенко телефонував Путіну, щоб обговорити мирний план врегулювання ситуації на сході України. Президент України назвав неприйнятною ситуацію, коли російські танки перетинають український кордон.

17 червня Голова держави призначив Ірину Герасченко уповноваженою Президента за мирного врегулювання конфлікту на Донбасі. Терористи заявили, що не будуть проводити з владою України переговори.